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Algemene gegevens

Naam onderneming

Premium Fit B.V. 22-12-2021
1

Gegevens onderneming

Premium Fit B.V. is op 6 november 2020 opgericht en statutair gevestigd te 22-12-2021
Hendrik-Ido-Ambacht. De onderneming van Premium Fit B.V. werd 1
geéxploiteerd aan de Korte Parallelweg 171 te (3371 IN) Dordrecht.

Activiteiten onderneming

Premium Fit exploiteerde een sportschool met daarbij als faciliteiten een creche 22-12-2021
en wellness. 1

Financiéle gegevens

Toelichting financiéle gegevens

In de eerste verslagperiode is, ondanks herhaaldelijke verzoeken en 22-12-2021
sommaties, geen administratie aan de curator verstrekt. 1
In de tweede verslagperiode is, ondanks herhaaldelijke verzoeken en 21-03-2022
sommaties, geen administratie aan de curator verstrekt. De curator heeft een 2

fraudemelding bij het fraudemeldpunt gedaan.
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Gemiddeld aantal personeelsleden

Toelichting

De onderneming heeft te kort bestaan om van een gemiddeld aantal
personeelsleden te spreken.

Boedelsaldo
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Bestede uren

Verslagperiode B
1

2

10
11
12
13
14

totaal 2

estede uren

34 uur 57 min

23 uur 30 min

9 uur 42 min

11 uur 24 min

6 uur 12 min

12 uur 42 min

9 uur 30 min

4 uur 42 min

8 uur 54 min

21 uur 36 min

39 uur 12 min

21 uur 48 min

10 uur 24 min

2 uur 18 min

16 uur 51 min

Toelichting bestede uren

In de eerste periode zijn voornamelijk werkzaamheden gedaan welke
betrekking hebben op de inventarisatie, debiteuren en rechtmatigheid.

In de tweede verslagperiode zijn voornamelijk werkzaamheden verricht welke
betrekking hebben op rechtmatigheid en debiteuren.

De tijdsbesteding in de derde verslagperiode ziet voornamelijk op het

rechtmatigheidsonderzoek.

De tijdsbesteding in de vierde verslagperiode ziet voornamelijk op het

rechtmatigheidsonderzoek.

De tijdsbesteding in de vijfde verslagperiode ziet voornamelijk op het

rechtmatigheidsonderzoek.

Vanaf de zesde verslagperiode bestaat de tijdsbesteding vrijwel uitsluitend uit

het rechtmatigheidsonderzoek.

1. Inventarisatie

1.1 Directie en organisatie
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Enig bestuurder en aandeelhouder van Premium Fit B.V. is Premium Fit Holding
B.V. Enig bestuurder en aandeelhouder van Premium Fit Holding B.V. is de heer
Cyrano Baptista.

1.2 Lopende procedures

Er is niet gebleken van lopende procedures.

1.3 Verzekeringen

Van lopende verzekeringsovereenkomsten is niet gebleken.

1.4 Huur

Premium Fit B.V. onderhuurt de bedrijfsruimte aan de Korte Parallelweg 171 te
(3371 IN) Dordrecht van David Lloyd Health & Fitness B.V., de
onderverhuurder. David Lloyd Health & Fitness B.V. heeft aangegeven dat
Premium Fit B.V. reeds voorafgaand aan het failissement de
huurovereenkomst zou hebben beéindigd. De curator heeft bevestigd hiermee
in te stemmen. De boedel heeft geen belang bij voortzetting van de
huurovereenkomst.

Premium Fit B.V. verhuurt twee gedeeltes van de bedrijfsruimte aan de Korte
Parallelweg 171 te (3371 IJN) Dordrecht aan Fysio Holland Medicort B.V. Fysio
Holland Medicort B.V. heeft nog geen huurtermijnen voldaan. De curator is in
gesprek met Fysio Holland Medicort B.V. over de beéindiging van de
huurovereenkomst en de voldoening van de huurtermijnen. Fysio Holland
Medicort B.V. stelt dat zij schade heeft geleden doordat zij vanaf 15 oktober
2021 geen toegang meer heeft tot de twee gehuurde gedeeltes van de
bedrijfsruimte. De curator heeft verzocht dit te onderbouwen door middel van
stukken. Hiervan zal verder verslag worden gedaan onder hoofdstuk 4 van dit
verslag.

Heras Mobile Fencing & Security heeft een aantal zaken verhuurd aan Premium
Fit B.V. Deze huurovereenkomst is in onderlinge overeenstemming beéindigd.
De curator heeft Heras Mobile Fencing & Security in de gelegenheid gesteld de
zaken op te halen.
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1.5 Oorzaak faillissement

De bestuurder heeft verteld dat Premium Fit B.V. een sportschool exploiteerde. 22-12-2021
In 2020 was David Lloyd Health & Fitness B.V. op zoek naar een nieuwe partij 1
om de sportschool te exploiteren in de bedrijfsruimte aan de Korte Parallelweg

171 te (3371 IN) Dordrecht. De bestuurder van Premium Fit B.V. heeft de
bedrijfsruimte ondergehuurd en heeft voor de exploitatie van de sportschool

een nieuwe vennootschap opgericht. Vanwege de overheidsmaatregelen ter
bestrijding van het coronavirus is de sportschool kort na oprichting geruime tijd
gesloten geweest. Als startende onderneming kwam Premium Fit B.V. niet in
aanmerking voor overheidssteun. Tijdens de periode dat de sportschool

gesloten is geweest hebben veel leden zich uitgeschreven. De bestuurder

heeft geoordeeld dat er vanwege de afname van leden geen perspectiefis om

de sportschool winstgevend te exploiteren, ook niet nadat de lockdown is
opgeheven. De bestuurder heeft daaropvolgend het failissement van Premium

Fit B.V. aangevraagd.

Door derden, waaronder personeelsleden, is aan de curator verteld dat de
sportschool niet de faciliteiten heeft die bij David Lloyd gangbaar zijn, zoals
een zwembad. Om die reden zou er niet of nauwelijks in de sportschool zijn
geinvesteerd. Dit gegeven, in combinatie met een nieuwe sportschool in
hetzelfde verzamelgebouw en de maatregelen tegen de verspreiding van
Covid-19, zouden ertoe hebben geleid dat de sportschool niet rendabel
geéxploiteerd kon worden.

De curator zal onderzoek doen naar de oorzaak van het failissement en
daarvan verslag doen in hoofdstuk 7 van dit verslag (het hoofdstuk
Rechtmatigheid).



2. Personeel

2.1 Aantal ten tijde van faillissement

22-12-2021

1

Toelichting

Er is gebleken dat er 19 personeelsleden in dienst zijn. Daarnaast bleken er
vier dienstverbanden recent te zijn beéindigd. De curator heeft
zekerheidshalve 23 dienstverband opgezegd.

2.2 Aantal in jaar voor faillissement

2.3 Ontslagaanzegging

Datum Aantal Toelichting

25-11-2021 23 De 23 werknemers die volgens de boekhouder nog in dienst
zouden zijn van Premium Fit B.V. zijn bij brief van 25 november
2021 zekerheidshalve ontslag aangezegd.

totaal 23

2.4 Werkzaamheden personeel

Er resteren geen werkzaamheden. 22-12-2021

mE1

3. Activa

3.1 Onroerende zaken

Toelichting onroerende zaken

Er zijn geen onroerende zaken aangetroffen. 22-12-2021

1

3.2 Werkzaamheden onroerende zaken

Er resteren geen werkzaamheden. 22-12-2021

1

3.3 Bedrijfsmiddelen



Toelichting bedrijfsmiddelen

In de bedrijfsruimte is een beperkte voorraad bedrijfsmiddelen en

kantoorinventaris aangetroffen. Een groot gedeelte van de bedrijfsmiddelen

(de fitnessapparatuur) en de kantoorinventaris was niet aanwezig in de
bedrijfsruimte ten tijde van de datum van het faillissement. Zowel de

bestuurder als een vertegenwoordiger van David Lloyd Health & Fitness B.V.
hebben zich op het standpunt gesteld dat de fitnessapparatuur en een groot

gedeelte van de kantoorinventaris zonder hun toestemming en medeweten
zijn verwijderd uit de bedrijfsruimte. De curator heeft aan niemand
toestemming gegeven de bedrijfsmiddelen en de kantoorinventaris te

verwijderen uit de bedrijfsruimte. De curator heeft een fraudemelding gedaan

(zie verder hoofdstuk 7 van dit verslag).

David Lloyd Health & Fitness B.V. heeft aangegeven dat zij eigenaar is van de
fitnessapparatuur en een groot gedeelte van de kantoorinventaris. De curator
heeft verzocht aan David Lloyd Health & Fitness B.V. dit te onderbouwen door

middel van stukken. David Lloyd Health & Fitness B.V. heeft dit tot op heden
nog niet gedaan.

De curator heeft verzocht aan de bestuurder te onderbouwen welke

kantoorinventaris aanwezig zou moeten zijn in de bedrijfsruimte. De curator

heeft in onderzoek of de resterende kantoorinventaris een positieve

verkoopwaarde heeft. Mocht dat het geval zijn, dan zal de curator overgaan

tot verkoop van de resterende kantoorinventaris.

David Lloyd Health & Fitness B.V. heeft met verwijzing naar een tussen haar en

Premium Fit B.V. i.0. gesloten overeenkomst gesteld dat zij eigenaar is
gebleven van de bedrijffsmiddelen (fithnessapparatuur). De curator heeft dit
geverifieerd en vastgesteld dat dit juist is. De curator heeft op basis van de
bankafschriften vastgesteld dat Premium Fit B.V. relatief kort voor de
faillietverklaring een bedrag van ruim € 10.000,00 heeft uitgegeven aan
inventaris. Deze inventaris is eigendom van Premium Fit B.V. Ondanks
herhaaldelijke verzoeken en sommaties, is door de bestuurder geen
onderbouwing gegeven welke inventaris dit betreft. Er is vrijwel geen

inventaris aangetroffen. De curator heeft het vermoeden dat de betreffende
inventaris tegelijk met de eigendommen van David Lloyd is weggenomen en hij

heeft daarvan melding gemaakt in de fraudemelding.

3.4 Bodemvoorrecht fiscus

Er is sprake van een vordering waarvoor het bodemvoorrecht kan worden
uitgeoefend.

3.5 Werkzaamheden bedrijfsmiddelen

De curator heeft in onderzoek wie eigenaar is van de bedrijffsmiddelen.

De curator heeft in onderzoek of de resterende beperkte kantoorinventaris
een positieve verkoopwaarde heeft. Mocht dat het geval zijn, dan zal de
curator overgaan tot verkoop hiervan.

Er resteren (vooralsnog) geen werkzaamheden.

3.6 Voorraden / onderhanden werk

22-12-2021

1

21-03-2022
2

22-12-2021
1

22-12-2021
1

21-03-2022
& 2



Toelichting voorraden / onderhanden werk

Er zijn geen voorraden/onderhanden werken aangetroffen. 22-12-2021

1

3.7 Werkzaamheden voorraden / onderhanden werk

Er resteren geen werkzaamheden. 22-12-2021

1

3.8 Andere activa

Toelichting andere activa

Er zijn geen andere activa aangetroffen. 22-12-2021

1

3.9 Werkzaamheden andere activa

Er resteren geen werkzaamheden. 22-12-2021

1

. Debiteuren

4.1 Debiteuren

Beschrijving Omvang Opbrengst Boedelbijdr.
Twee debiteurenvorderingen € 8.106,00

totaal €0,00 €8.106,00 €0,00



Toelichting debiteuren

Er zijn tot op heden twee debiteurenvorderingen aangetroffen. De ene 22-12-2021
debiteurenvordering is reeds voldaan aan de boedel. De andere 1
debiteurenvordering heeft betrekking op de voldoening van de huurtermijnen

door Fysio Holland Medicort B.V. De curator is in gesprek met Fysio Holland

Medicort B.V. over de beéindiging van de huurovereenkomst en de voldoening

van de huurtermijnen. Fysio Holland Medicort B.V. stelt dat zij een

verrekenbare tegenvordering heeft door de schade die zij heeft geleden

doordat zij vanaf 15 oktober 2021 geen toegang meer heeft tot de twee

gehuurde gedeeltes van de bedrijfsruimte. De curator heeft verzocht te

onderbouwen met stukken dat sprake is van een verrekenbare

tegenvordering. Daarna zal de curator beoordelen of inderdaad sprake is van

een vordering op Fysio Holland Medicort B.V. en wanneer dit het geval is

overgaan tot inning van deze vordering.

Zodra de administratie is verstrekt zal de curator beoordelen of sprake is van
nog meer debiteurenvorderingen.

De curator heeft in overeenstemming met Fysio Holland Medicort B.V. de 21-03-2022
huurovereenkomst in onderling overleg beéindigd. 2

In de tussen Premium Fit B.V. en Fysio Holland Medicort B.V. gesloten
onderhuurovereenkomsten is opgenomen dat de huur minimaal € 300,00 per
maand (geen BTW inbegrepen) per ruimte bedraagt en dat deze huursom kan
worden verhoogd wanneer een bepaalde omzet wordt gerealiseerd. Er zijn
gedurende elf maanden twee ruimtes onderverhuurd. Fysio Holland Medicort
B.V. heeft onderbouwd dat zij niet de omzet heeft gerealiseerd waardoor de
huursom zou dienen te worden verhoogd. Fysio Holland Medicort B.V. heeft
daarnaast gesteld dat zij een verrekenbare tegenvordering heeft.

Tussen de curator en Fysio Holland Medicort B.V. is met goedkeuring van de
rechter-commissaris een schikking getroffen waarbij Fysio Holland Medicort B.V.
een bedrag ad € 6.600,00 zou betalen aan de boedel tegen finale kwijting
over en weer. Dit bedrag is inmiddels voldaan.

4.2 Werkzaamheden debiteuren

In de volgende verslagperiode streeft de curator ernaar de gesprekken met 22-12-2021
Fysio Holland Medicort B.V. af te ronden en te beoordelen of sprake is van een 1
vordering op Fysio Holland Medicort B.V. Wanneer dit het geval is, zal de

curator overgaan tot inning van deze vordering.

Zodra de administratie is verstrekt zal de curator beoordelen of sprake is van
nog meer debiteurenvorderingen.

In de tweede verslagperiode is, ondanks herhaaldelijke verzoeken en 21-03-2022
sommaties, geen administratie aan de curator verstrekt. De curator heeft een 2
fraudemelding bij het fraudemeldpunt gedaan.

Er resteren geen werkzaamheden.

5. Bank / Zekerheden



5.1 Vordering van bank(en)

22-12-2021
€6.231,89
1
Toelichting vordering van bank(en)
Premium Fit B.V. bankierde bij de Rabobank. De bankrekening vertoonde ten
tijde van de datum van het failissement een negatief saldo ad € 6.231,89. De
Rabobank heeft haar vordering ingediend.
5.2 Leasecontracten
Van lopende leasecontracten is niet gebleken. 22-12-2021
1
5.3 Beschrijving zekerheden
Van verstrekte zekerheden is niet gebleken. 22-12-2021
1
5.4 Separatistenpositie
Van schuldeisers met een separistenpositie is niet gebleken. 22-12-2021
1
5.5 Eigendomsvoorbehoud
Er zijn geen schuldeisers die een beroep op eigendomsvoorbehoud hebben 22-12-2021
gedaan. 1
5.6 Retentierechten
Er hebben geen schuldeisers een beroep gedaan op een retentierecht. 22-12-2021
1
5.7 Reclamerechten
Er zijn geen schuldeisers die een beroep op een recht van reclame hebben 22-12-2021
gedaan. 1
5.8 Boedelbijdragen
22-12-2021
Toelichting
1

Niet van toepassing.



5.9 Werkzaamheden bank / zekerheden

De curator zal beoordelen of een geldig beroep op een eigendomsvoorbehoud
is gedaan.

Eris geen geldig beroep op een eigendomsvoorbehoud gedaan. Er resteren
geen werkzaamheden.

. Voortzetten / doorstart onderneming

Voortzetten onderneming

6.1 Exploitatie / zekerheden

De onderneming was reeds voor de faillietverklaring gestaakt en kon derhalve
niet worden voortgezet.

6.2 Financiéle verslaglegging

Niet van toepassing.

6.3 Werkzaamheden voortzetten onderneming

Niet van toepassing.

Doorstarten onderneming

6.4 Beschrijving

Er heeft geen doorstart plaatsgevonden.

6.5 Verantwoording

Niet van toepassing.

6.6 Opbrengst

Toelichting

Niet van toepassing.
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6.7 Boedelbijdrage

Toelichting

Niet van toepassing.

6.8 Werkzaamheden doorstarten onderneming

Er resteren geen werkzaamheden.

. Rechtmatigheid

7.1 Boekhoudplicht

In de eerste verslagperiode is, ondanks herhaaldelijke verzoeken van de
curator, geen administratie aan de curator verstrekt. De boekhoudplicht kon
derhalve nog niet worden beoordeeld.

In de tweede verslagperiode is, ondanks herhaaldelijke verzoeken van de
curator, geen administratie aan de curator verstrekt. De curator heeft naar
aanleiding hiervan vastgesteld dat de boekhoudplicht is geschonden. De
verstrekte administratie is incompleet. Er is geen duidelijk inzicht in de rechten
en verplichtingen van Premium Fit B.V.

7.2 Depot jaarrekeningen

Premium Fit B.V. is op 6 november 2020 opgericht. Uit de statuten blijkt dat
sprake is van een verlengd boekjaar. Er bestond zodoende nog geen
verplichting de jaarrekening te deponeren.

7.3 Goedkeuringsverklaring accountant

Niet van toepassing. Hiertoe was de onderneming ook niet verplicht.

7.4 Stortingsverplichting aandelen

Eris een geplaatst kapitaal van € 1,20. Dit kapitaal is niet volgestort. De
curator zal de bestuurder verzoeken dit geplaatste kapitaal alsnog vol te
storten.

Gelet op de hoogte van het bedrag heeft de curator geen verdere
inningswerkzaamheden verricht.
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7.5 Onbehoorlijk bestuur

22-12-2021
Toelichting
1
De curator heeft in onderzoek of sprake is van onbehoorlijk bestuur.
21-03-2022
Toelichting
2
Doordat de boekhoudplicht is geschonden staat op grond van artikel 2:248 lid
2 BW vast dat sprake is van een onbehoorlijke taakvervulling en wordt
vermoed dat deze onbehoorlijke taakvervulling een belangrijke oorzaak is van
het faillissement.
7.6 Paulianeus handelen
22-12-2021
In onderzoek
1
Toelichting
Van paulianeus handelen is vooralsnog niet gebleken. Er is echter nog geen
enkele administratie aan de curator verstrekt.
21-03-2022
Nee
2
Toelichting
Van paulianeus handelen is niet gebleken. Er is echter niet de volledige
administratie verstrekt aan de curator. Voor de curator bestaat er op basis van
de huidige informatie niet de mogelijkheid te onderzoeken of sprake is van
paulianeus handelen.
De curator heeft wel een vermoeden dat sprake is van paulianeus handelen
doordat de kantoorinventaris, die eigendom is van Premium Fit B.V., niet is
aangetroffen in de bedrijfsruimte. De bestuurder weigert hierover inlichtingen
te verstrekken.
04-06-2024
In onderzoek 11
Toelichting
In de elfde verslagperiode is nieuwe informatie naar voren gekomen. Uit deze
informatie blijkt dat Premium Fit betalingen heeft verricht voor werkzaamheden
die mogelijk niet hebben plaatsgevonden. De curator heeft in dit verband twee
rechtspersonen aangeschreven. Met één van de twee is de curator in overleg
over een schikking. Van de andere heeft de curator nog geen reactie
ontvangen.
Premium Fit heeft voor haar faillietverklaring een auto verkocht, die korte tijd
later door de bestuurder opnieuw is verkocht voor een aanzienlijk hoger
bedrag. De curator heeft de betreffende zaak in onderzoek.
o 04-09-2024
Toelichting 12

Met toestemming van de rechter-commissaris heeft de curator met één
rechtspersoon waaraan Premium Fit betalingen heeft verricht een schikking
getroffen waarbij de rechtspersoon een bedrag van € 5.950,00 heeft betaald
aan de boedel.



De curator heeft geconcludeerd dat de verkoop van de voornoemde auto naar
zijn oordeel paulianeus is en de rechter-commissaris verzocht om hem
machtiging te verlenen voor het starten van een procedure. De rechter-
commissaris heeft besloten dat er in dit kader een verhoor zal plaatsvinden. Dit
verhoor staat gepland voor de volgende verslagperiode.

04-12-2024
Toelichting 13
Een van de voornoemde rechtspersonen heeft niet gereageerd. De curator
heeft van de bestuurder wel informatie ontvangen en in beraad welke
conclusies hij hierop kan baseren. Met betrekking tot de auto heeft de
afgelopen verslagperiode een verhoor plaatsgevonden. Naar aanleiding van dit
verhoor zal nog overleg plaatsvinden, waarna de curator een beslissing zal
nemen over de te treffen rechtsmaatregelen.
04-03-2025
Toelichting 14

Zie verder paragraaf 7.8 van dit verslag.



7.7 Toelichting rechtmatigheid

De curator heeft geconstateerd dat een groot gedeelte van de
bedrijffsmiddelen (de fitnessapparatuur) en de kantoorinventaris zonder de
toestemming en medeweten van de curator zijn verwijderd uit de
bedrijfsruimte. David Lloyd Health & Fitness B.V. en de bestuurder van Premium
Fit B.V. hebben zich op het standpunt gesteld dat zij hiervan geen wetenschap
hebben. De curator heeft met toestemming van de rechter-commissaris reeds
een fraudemelding gedaan.

Het rechtmatigheidsonderzoek zal worden verricht nadat de administratie aan
de curator is verstrekt.

De curatoris nog in afwachting welke actie wordt ondernomen naar aanleiding
van de eerste fraudemelding.

Gelet op de schending van de boekhoudplicht staat op grond van artikel 2:248
lid 2 BW vast dat sprake is van een onbehoorlijke taakvervulling en wordt
vermoed dat deze onbehoorlijke taakvervulling een belangrijke oorzaak is van
het faillissement. De curator heeft geconstateerd dat de boedel van het
faillissement op dit moment niet gebaat is bij civielrechtelijke
rechtsmaatregelen. De curator heeft een fraudemelding gedaan bij het
fraudemeldpunt. De curator is in afwachting welke actie er wordt ondernomen
naar aanleiding van deze fraudemelding.

De curator doet daarnaast onderzoek naar de overgang van onderneming. De
curator zal dit onderzoek naar verwachting in de komende verslagperiode
afronden.

De curator is nog steeds in afwachting van welke actie er wordt ondernomen
naar aanleiding van de fraudemelding.

De curator heeft onderzoek gedaan naar de overgang van onderneming en
zijn voorlopige bevindingen gepresenteerd aan David Lloyd Health & Fitness
B.V. Zij heeft daarop gereageerd. Naar aanleiding hiervan zal de curator waar
nodig nader onderzoek verrichten waarna het onderzoek naar de overgang
van de onderneming zal worden afgerond.

De curator heeft nader onderzoek verricht naar de overgang van onderneming.
Dit onderzoek is nog niet afgerond. De curator zal dit onderzoek de komende
verslagperiode(n) voortzetten.

De curator heeft het onderzoek naar het overdragen van de onderneming door
David Lloyd Health & Fitness B.V. aan Premium Fit nog niet afgerond.

Zie verder paragraaf 7.8 van dit verslag.

7.8 Werkzaamheden rechtmatigheid

De curator zal in de komende verslagperiode opnieuw proberen de
administratie tot zijn beschikking te krijgen. Indien nodig zal hij
rechtsmaatregelen treffen.

De curatoris in afwachting welke actie er wordt ondernomen naar aanleiding
van de fraudemeldingen. De curator zal daarnaast onderzoek doen naar de
overgang van onderneming.
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De curator heeft het onderzoek naar de overgang van onderneming voorlopig
afgerond. Hij is voornemens David Lloyd Health & Fitness B.V. van zijn eerste
bevindingen op de hoogte te stellen en daarop een reactie te vragen. Dit zal in
de komende verslagperiode plaatsvinden. De fraudemelding is door het
fraudemeldpunt doorgestuurd aan de politie.

De curator zal waar nodig nader onderzoek verrichten naar de overgang van
de onderneming waarna het onderzoek naar de overgang van de onderneming
zal worden afgerond.

De curator zal waar nodig nader onderzoek verrichten naar de overgang van
de onderneming waarna het onderzoek naar de overgang van de onderneming
zal worden afgerond.

De curator zal het onderzoek in de komende verslagperiode voortzetten. De
wijze waarop het onderzoek zal worden voortgezet staat nog niet vast.

De curator heeft het onderzoek naar het overdragen van de onderneming door
David Lloyd Health & Fitness B.V. aan Premium Fit nog niet afgerond.

In de komende verslagperiode zullen er, in het kader van het
rechtmatigheidsonderzoek, getuigenverhoren plaatsvinden.

In de negende verslagperiode hebben getuigenverhoren plaatsgevonden.
Mede op basis van deze verhoren is vast komen te staan dat er niet meer
administratie beschikbaar is, dan de zeer beperkte verstrekte administratie.
Verder is naar het oordeel van de curator komen vast te staan dat David Lloyd
Health & Fitness B.V. de onderneming in Dordrecht heeft overgedragen aan
een persoon waarvan zij wist, of kon weten, dat hij daarvoor onvoldoende
geéquipeerd was en dat de omstandigheden van de overdracht zodanig waren
dat een faillissement van Premium Fit onvermijdelijk was. Met name het
personeel lijkt hierdoor te zijn benadeeld. David Lloyd Health & Fitness B.V.
betwist dat zij de onderneming onder deze omstandigheden heeft
overgedragen. De curator heeft David Lloyd Health & Fitness B.V. aansprakelijk
gesteld. Zij heeft de aansprakelijkheid betwist. De curator heeft in beraad
welke rechtsmaatregelen hij zal treffen en zal daarover overleg voeren met
één van de belangrijkste stakeholders in dit faillissement.

De curator heeft zijn bevindingen, betreffende het onderzoek naar het
overdragen van de onderneming door David Lloyd Health & Fitness B.V. aan
Premium Fit, voorgelegd aan één van de stakeholders in dit faillissement. De
curator is in afwachting van een reactie en zal daarna een beslissing nemen
over de te treffen rechtsmaatregelen.

De curator heeft nog geen beslissing genomen over de eventuele gevolgen die
hij zal verbinden aan de overdracht van onderneming door David Lloyd Health
& Fitness B.V. aan Premium Fit. Voor de verkoop van een auto, die naar zijn
oordeel paulianeus is, heeft de curator besloten rechtsmaatregelen te treffen.
Beide kwesties zullen in de komende verslagperiode verder worden
afgewikkeld. Verder zal de curator nog een situatie beoordelen van betalingen
door Premium Fit waarvan de tegenprestatie onduidelijk is.

De curator zal in de komende verslagperiode een beslissing nemen over de
eventuele gevolgen die hij zal verbinden aan de overdracht van onderneming
door David Lloyd Health & Fitness B.V. aan Premium Fit. Voor de verkoop van
een auto, die naar zijn oordeel paulianeus is, zal nog overleg plaatsvinden.
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Beide kwesties zullen in de komende verslagperiode verder worden
afgewikkeld. Verder zal de curator op basis van de beschikbare informatie een
beslissing nemen over de situatie van de betalingen door Premium Fit waarvan
de tegenprestatie onduidelijk is.

Met uitzondering van de voor de faillietverklaring verkochte auto, heeft de 04-03-2025
curator alle onderzoeken afgerond. Met betrekking tot de auto zal in de 14
komende verslagperiode een schikking worden getroffen of een procedure

worden gestart. Voor het overige licht de curator zijn beslissing om het

onderzoek af te ronden als volgt toe.

Mede door het ontbreken van een complete administratie, zijn er geen
verdere aanknopingspunten voor nader onderzoek. Verder is van belang dat
eronderzoek is gedaan naar het verduisteren van activa uit het bedrijfspand.
Aan de curator is verteld dat uit camerabeelden blijkt dat fithessapparatuur
uit het pand is weggenomen, maar deze waren op dat moment eigendom
van David Lloyd. Op de beelden is niet zichtbaar dat de eigendommen van de
faillissementsboedel worden weggenomen. Aangezien David Lloyd heeft
besloten geen aangifte te doen, zal dit vermoedelijk niet tot een
strafrechtelijk onderzoek leiden.

De curatoris onverminderd van oordeel dat David Lloyd haar sportschool in
Dordrecht en de 23 personen die daar werkzaam waren niet aan Premium Fit
en haar bestuurder had mogen overdragen. David Lloyd is ook bij haar
standpunt gebleven. De curator heeft de kansen en risico's van een
procedure afgewogen, overleg gevoerd met diverse partijen en besloten om
ter zake geen rechtsmaatregelen te treffen.

Uit de bankafschriften en het rechtmatigheidsonderzoek is gebleken dat
diverse personen betalingen hebben ontvangen, terwijl niet direct duidelijk is
welke tegenprestatie daarvoor is verricht. Na alle feiten en omstandigheden
in overweging te hebben genomen, heeft de curator besloten ook daarvoor
geen rechtsmaatregelen te treffen. Het rechtmatigheidsonderzoek is, gelet
op al het voornoemde afgerond.

In de komende verslagperiode zal een schikking worden getroffen ter zake
de auto, of een procedure worden gestart. Daarna zal het failissement nog
enige tijd niet afgewikkeld worden, in afwachting van de betaling van een
toegewezen vordering benadeelde partij. Indien een procedure wordt
gestart, zal daarvan verslag worden gedaan in hoofdstuk 9 van dit verslag.
Indien dat niet het geval is, zal uitsluitend hoofdstuk 10 van dit verslag nog
worden aangevuld.

. Crediteuren

8.1 Boedelvorderingen

22-12-2021
Toelichting

1
Salaris curator P.M.

15-06-2022

€ 1.586,83
3



Toelichting

UWYV loonvordering € 1.338,91
UWYV premies € 247,92

€ 15.670,49
Toelichting

UWYV loonvordering € 13.221,01
UWYV premies € 2.449,48

8.2 Pref. vord. van de fiscus

€ 56.206,00

€ 55.945,00

€ 66.958,00

8.3 Pref. vord. UNV

Toelichting

Nog niet bekend.

€ 1.663,60

€9.212,16
Toelichting

UWYV loonvordering € 7.700,79
UWYV premies € 1.511,37

8.4 Andere pref. crediteuren

€621,88
Toelichting

UWYV Utrecht
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8.5 Aantal concurrente crediteuren

10

11

8.6 Bedrag concurrente crediteuren

€ 44.626,42

€ 59.446,15

€ 59.568,05

€121.000,00

€ 180.568,05

8.7 Verwachte wijze van afwikkeling

Nog niet bekend.

8.8 Werkzaamheden crediteuren

Ingediende vorderingen zullen worden beoordeeld en geplaatst.
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9. Procedures

9.1 Naam wederpartijen

Er zijn (nog) geen procedures gestart.

9.2 Aard procedures

Er zijn (nog) geen procedures gestart.

9.3 Stand procedures

Er zijn (nog) geen procedures gestart.

9.4 Werkzaamheden procedures

Vooralsnog zijn er geen werkzaamheden.

10. Overig

10.1 Plan van aanpak

In de komende verslagperiode zal opnieuw worden geprobeerd de beschikking
over de administratie te krijgen. In de volgende verslagperiode streeft de
curator er daarnaast naar de gesprekken met Fysio Holland Medicort B.V. af te
ronden en te beoordelen of sprake is van een vordering op Fysio Holland
Medicort B.V. Wanneer dit het geval is, zal de curator overgaan tot inning van
deze vordering. Voorts zal de curator trachten duidelijkheid te verkrijgen over
wie eigenaar is van de bedrijfsmiddelen en een gedeelte van de
kantoorinventaris.

In de komende verslagperiode zal de curator onderzoek doen naar de
overgang van onderneming. Daarnaast is de curator in afwachting welke actie
er wordt ondernomen naar aanleiding van de fraudemeldingen.

In de komende verslagperiode zal de curator David Lloyd Health & Fitness B.V.
informeren over zijn voorlopige bevindingen en daarop een reactie vragen. De
verwachting is dat het onderzoek relatief kort daarna kan worden afgerond.

In de komende verslagperiode zal de curator waar nodig nader onderzoek
verrichten naar de overgang van de onderneming waarna het onderzoek naar
de overgang van de onderneming zal worden afgerond.
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In de komende verslagperiode zal de curator waar nodig nader onderzoek 13-12-2022
verrichten naar de overgang van de onderneming waarna het onderzoek naar 5
de overgang van de onderneming zal worden afgerond.

In de zevende verslagperiode zal het onderzoek worden voortgezet. De wijze 10-03-2023
waarop het onderzoek zal worden voortgezet staat nog niet vast. De curator 6
verwacht hierover meer duidelijkheid te kunnen geven in het zevende

openbare verslag.

De curator heeft in de zevende verslagperiode overleg gevoerd met de 08-06-2023
rechter-commissaris en het UWV. Op basis van dit overleg zal in de komende 7
verslagperiode een beslissing worden genomen over de wijze waarop het
rechtmatigheidsonderzoek wordt voortgezet.

In de komende verslagperiode zal een beslissing worden genomen over de 08-09-2023
wijze waarop het rechtmatigheidsonderzoek wordt voortgezet. 8
In de komende verslagperiode zullen er, in het kader van het 05-12-2023
rechtmatigheidsonderzoek, getuigenverhoren plaatsvinden. Op basis van de 9

getuigenverklaringen zal de curator een beslissing nemen over de verdere
voortgang van het rechtmatigheidsonderzoek.

Zie 7.8. De curator verwacht in de komende verslagperiode een beslissing te 05-03-2024
zullen nemen over de uitkomst van het rechtmatigheidsonderzoek. 10
Zie 7.8. De curator verwacht in de komende verslagperiode een beslissing te 04-06-2024
zullen nemen over de uitkomst van het rechtmatigheidsonderzoek. Verder zal 11

er nader onderzoek worden gedaan naar de in paragraaf 7.6 genoemde
betalingen en gang van zaken rondom verkoop van de auto.

De in paragraaf 7.8 genoemde kwesties zullen verder worden afgewikkeld. 04-09-2024
Verder heeft de rechtbank een vordering van de curator als benadeelde partij 12

deels toegewezen. Het CJIB zal deze vordering incasseren. De curator zal zelf

daarom vooralsnog geen incassowerkzaamheden verrichten.

Er zijn geen wijzigingen in het plan van aanpak ten opzichte van het 12e 04-12-2024
verslag (zie hierboven). 13

In de komende verslagperiode zal de kwestie rondom de auto worden 04-03-2025
geschikt, of zal ter zake een procedure worden gestart (zie hoofdstuk 7 van 14

dit verslag). Verder is de curator in afwachting van de betaling van een
toegewezen vordering benadeelde partij. Voor het overige is dit faillissement
afgewikkeld.

10.2 Termijn afwikkeling faillissement

Nog niet bekend. 22-12-2021
1

10.3 Indiening volgend verslag
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14



10.4 Werkzaamheden overig

Zie 10.1. 22-12-2021

1

Bijlagen

Bijlagen



	Betreft
	Algemene gegevens
	Naam onderneming
	Gegevens onderneming
	Activiteiten onderneming
	Financiële gegevens
	Toelichting financiële gegevens
	Gemiddeld aantal personeelsleden
	Boedelsaldo
	Verslagperiode
	Bestede uren
	Toelichting bestede uren

	1. Inventarisatie
	1.1 Directie en organisatie
	1.2 Lopende procedures
	1.3 Verzekeringen
	1.4 Huur
	1.5 Oorzaak faillissement

	2. Personeel
	2.1 Aantal ten tijde van faillissement
	2.2 Aantal in jaar voor faillissement
	2.3 Ontslagaanzegging
	2.4 Werkzaamheden personeel

	3. Activa
	3.1 Onroerende zaken
	Toelichting onroerende zaken
	3.2 Werkzaamheden onroerende zaken
	3.3 Bedrijfsmiddelen
	Toelichting bedrijfsmiddelen
	3.4 Bodemvoorrecht fiscus
	3.5 Werkzaamheden bedrijfsmiddelen
	3.6 Voorraden / onderhanden werk
	Toelichting voorraden / onderhanden werk
	3.7 Werkzaamheden voorraden / onderhanden werk
	3.8 Andere activa
	Toelichting andere activa
	3.9 Werkzaamheden andere activa

	4. Debiteuren
	4.1 Debiteuren
	Toelichting debiteuren
	4.2 Werkzaamheden debiteuren

	5. Bank / Zekerheden
	5.1 Vordering van bank(en)
	5.2 Leasecontracten
	5.3 Beschrijving zekerheden
	5.4 Separatistenpositie
	5.5 Eigendomsvoorbehoud
	5.6 Retentierechten
	5.7 Reclamerechten
	5.8 Boedelbijdragen
	5.9 Werkzaamheden bank / zekerheden

	6. Voortzetten / doorstart onderneming
	6.1 Exploitatie / zekerheden
	6.2 Financiële verslaglegging
	6.3 Werkzaamheden voortzetten onderneming
	6.4 Beschrijving
	6.5 Verantwoording
	6.6 Opbrengst
	6.7 Boedelbijdrage
	6.8 Werkzaamheden doorstarten onderneming

	7. Rechtmatigheid
	7.1 Boekhoudplicht
	7.2 Depot jaarrekeningen
	7.3 Goedkeuringsverklaring accountant
	7.4 Stortingsverplichting aandelen
	7.5 Onbehoorlijk bestuur
	7.6 Paulianeus handelen
	7.7 Toelichting rechtmatigheid
	7.8 Werkzaamheden rechtmatigheid

	8. Crediteuren
	8.1 Boedelvorderingen
	8.2 Pref. vord. van de fiscus
	8.3 Pref. vord. UWV
	8.4 Andere pref. crediteuren
	8.5 Aantal concurrente crediteuren
	8.6 Bedrag concurrente crediteuren
	8.7 Verwachte wijze van afwikkeling
	8.8 Werkzaamheden crediteuren

	9. Procedures
	9.1 Naam wederpartijen
	9.2 Aard procedures
	9.3 Stand procedures
	9.4 Werkzaamheden procedures

	10. Overig
	10.1 Plan van aanpak
	10.2 Termijn afwikkeling faillissement
	10.3 Indiening volgend verslag
	10.4 Werkzaamheden overig

	Bijlagen
	Bijlagen


